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Expediente: 

Federação dos Municípios do Rio Grande do Norte - FEMURN 

 

 

    DIRETORIA 

    BIÊNIO 2023-2024. 

 

PRESIDENTE: LUCIANO SILVA SANTOS - Prefeito de Lagoa Nova 

 
1º Vice-Presidente: MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO - Prefeita de Pau dos 

Ferros 

 

2º Vice-Presidente:EDIVALDO EMÍDIO DA SILVA JÚNIOR - Prefeito de Macaíba 

 

3º Vice-Presidente: MARINA DIAS MARINHO - Prefeito de Jandaíra 

 

4º Vice-Presidente: RENO MARINHO DE MACÊDO SOUZA - Prefeito de São Rafael 

 

5º Vice-Presidente:JOAO BATISTA GOMES GONCALVES - Prefeito de Brejinho 

 

1º Secretário: ALAN JEFFERSON DA SILVEIRA PINTO - Prefeito de Apodi 

 

2º Secretária: FRANCISCA SHIRLEY FERREIRA TARGINO - Prefeito de Messias 

Targino  

  

1º Tesoureiro: PEDRO HENRIQUE DE SOUZA SILVA - Prefeito de Pedra Grande 

  

2ª Tesoureiro: FERNANDO LUIZ TEIXEIRA DE CARVALHO - Prefeito de Espírito 

Santo 

 

1-Conselheiro Fiscal:JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS - Prefeito de Caicó 

 

2-Conselheiro Fiscal: CLEITOM JACOME DA COSTA - Prefeito de Venha Ver 

 

3-Conselheiro Fiscal: FLAVIO CÉSAR NOGUEIRA - Prefeito de Nova Cruz 

 
1- Conselheiro Fiscal Suplente: ROSSANE MARQUES LIMA PATRIOTA - prefeito de 

Ielmo Marinho 

 

2-Conselheiro Fiscal Suplente:MARIA HELENA LEITE DE QUEIROGA - Prefeita de 

Olho D‟Água do Borges 

 

3-Conselheiro Fiscal Suplente:LUCIANO DA CUNHA GOMES - Prefeito de Lajes 

Pintadas 

 

 

O Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte  é uma solução 

voltada à modernização e transparência da gestão municipal. 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO LITORAL AGRESTE 

POTIGUAR - AMLAP 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

ATA DO CIM.AMLAP 

 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA 

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO LITORAL AGRESTE 

POTIGUAR – CIM.AMLAP. 

Rua Demócrito de Souza Paiva, 863 - Lagoa Nova – Natal/RN 

CNPJ nº19.322.223.0001-01 

  

ATA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITARIO DOS 

MUNICÍPIOS DA AMLAP/RN - CIM.AMLAP. 
  

Aos 17 (quinze) dias do mês de Fevereiro do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três), às nove horas, no auditório da AMLAP, conforme 

intimação feita via Edital de Convocação publicado no Diário Oficial 

da FEMURN, e repassado por WhatsApp para o Grupo de Prefeitos e 

para todos os prefeitos Consorciados e/ou Associados da AMLAP e 

assessores, reuniram-se extraordinariamente os representantes legais 

dos Municípios Consorciados do CIM.AMLAP e demais interessados, 

para tratar de assuntos relacionados ao Consórcio. Feitas as chamadas 

de praxe, o Presidente do Consórcio, Prefeito ANTEOMAR 

PEREIRA DA SILVA, convocou todos os representantes dos 

Municípios consorciados: tendo sido verificada a presença dos 

membros do consórcio, conforme registrado em livro. Verificado o 

quórum de deliberação, considerando o que prevê o §11 da Cláusula 

Décima do Protocolo de Intenções do CIM AMLAP, o Presidente 

usou da palavra para declarar aberta a reunião, deu boas-vindas à 

todos os participantes e fez seus comentários iniciais apresentando aos 

presentes sobre a pauta da AGE, conforme edital de convocação, com 

os seguintes pontos:1) Resultado da Licitação dos Resíduos 

Sólidos; 2) Alteração do Estatuto CIM.AMLAP; 3) Leis 

Municipais Ratificadoras – CIM.AMLAP; 4) Outros 

encaminhamentos. Ato contínuo, o Presidente passou a palavra para 

o Vice presidente Fernando Teixeira, no qual abordou as ações que 

estão em andamento no Consórcio, além da apresentação da equipe e 

o planejamento das ações futuras. O advogado Manuel Gaspar 

explanou a atual situação do processo licitatório em andamento, 

convocando o senhor Caio Magno, representante da empresa Vera 

Cruz Ambiental que explanou sobre o primeiro centro de tratamento 

de resíduos no município de Vera Cruz e dos lotes da licitação, 

esclarecendo dúvidas dos presentes. Partindo para o segundo ponto da 

pauta, a advogada Dra. Liana Queiroz, abordou sobre a taxa de lixo e 

quais as formas de cobrança da referida taxa. Encerrando a pauta a 

advogada Raquel Teixeira de Brito apresentou os contratos de 

programa e de rateio que terão que ser formalizados entre o Consórcio 

e os municípios, além das alterações da Estatuto do Consórcio e das 

Leis municipais ratificadoras. Por fim, o Presidente esclareceu que 

tudo o que foi deliberado será levado à público, mediante publicação 

no Diário Oficial dos Municípios/FEMURN e assim que possível, no 

portal do consórcio na internet. Nada mais houve a ser tratado, o Sr. 

Presidente agradeceu a todos pela participação, pelo que eu, Tânia 

Glícia da Costa, lavro a presente ATA, que depois de lida e aprovada, 

vai por mim assinada, e pelo Presidente do CIM.AMLAP e desta 

Assembleia Geral Extraordinária. Estando todas as assinaturas dos 

presentes nesta AGE, registradas no Livro de presenças do Consórcio, 

para as devidas comprovações. 

  

Natal, 17 de fevereiro de 2023. 

  

ANTEOMAR PEREIRA DA SILVA 
(Prefeito de São Tomé/RN) 

Presidente do CIM.AMLAP 

  

TÂNIA GLÍCIA DA COSTA 
Redatora da Ata 

Publicado por: 
Maria do Socorro Araújo 

Código Identificador:503AF84C 

 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

CIM.AMLAP - ELEIÇÃO 

 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA 

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO LITORAL AGRESTE 

POTIGUAR – CIM.AMLAP. 

Rua Demócrito de Souza Paiva, 863 - Lagoa Nova – Natal/RN 

CNPJ nº19.322.223.0001-01 

  

ATA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DOS 

MUNICÍPIOS DA AMLAP - CIM.AMLAP 
  

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Janeiro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às nove horas, no auditório da AMLAP, reuniram-se 

Prefeitas e Prefeitos Consorciados, conforme Edital de Convocação 

publicado, para tratar da seguinte Ordem do Dia: 1) Eleição de 
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Presidente, Conselho da Administração e Conselho Fiscal do 

CIM.AMLAP para o Biênio 2023/2024; 2) Indicação e Aprovação dos 

Cargos da Diretoria Executiva e Assessor Jurídico e 3)Outros 

encaminhamentos. A Assembleia do CIM.AMLAP, foi iniciada pelo 

seu Presidente - Prefeito Fernando Teixeira, que saudou os presentes e 

em seguida relacionando os Municípios consorciados com 

documentação atualizada, citou seus respectivos representantes 

legais, os Senhores(as) Prefeitos(as) Municipais de: BAÍA 

FORMOSA - CAMILA VERAS DE MELO CAVALCANTI, 

BARCELONA - FABIANO LOPES FERREIRA, BOA SAÚDE – 

JOSÉ WELLINGTON ALVES ROCHA, BOM JESUS - CLÉCIO 

DA CÂMARA AZEVEDO, BREJINHO - JOÃO BATISTA 

GOMES GONÇALVES, ESPÍRITO SANTO - FERNANDO LUIZ 

TEIXEIRA DE CARVALHO, GOIANINHA - HOSANIRA 

GALVÃO, IELMO MARINHO - ROSSANE MARQUES LIMA 

PATRIOTA, JUNDIÁ - JOSÉ ARNOR DA SILVA, LAGOA DE 

PEDRAS - GUILHERME AFFONSO MELO AMÂNCIO DA 

SILVA, LAGOA SALGADA - OSIVAN SAVIO NASCIMENTO 

QUEIROZ, LAJES PINTADAS - LUCIANO DA CUNHA GOMES, 

NÍSIA FLORESTA - DANIEL GURGEL MARINHO 

FERNANDES, SÃO TOMÉ - ANTEOMAR PEREIRA DA SILVA, 

SENADOR ELOI DE SOUZA - MACIEL GOMES DA SILVA e 

TIBAU DO SUL - VALDENÍCIO JOSÉ DA COSTA. Em ato 

contínuo, após verificação do quórum de deliberação, considerando o 

que prevê o §11 da Cláusula Décima do Protocolo de Intenções do 

CIM.AMLAP, o Presidente Fernando Teixeira declarou aberta a 

Assembleia; fez seus comentários iniciais de praxe, destacando “a 

importância do Consórcio para cada município consorciado”; 

elencou as principais ações realizadas e esclareceu que a Licitação 

realizada e já aprovada, está apta à trabalhar a “Solução para a 

Correta Destinação Final dos Resíduos Sólidos nos Municípios”; 

informou aos gestores que o trabalho de perfuração de poços 

continua, cumprindo a agenda do sorteio realizado na AGE de 27 de 

maio passado; e, em seguida, passou à tratar do ponto principal 

contido na ordem do dia – a Eleição do CIM.AMLAP, destacando a 

importância de uma atuação presente e continua em busca de 

recursos para arcar com as principais necessidades do 

CIM.AMLAP; lançou o prefeito do município de São Tomé – Babá 

Pereira, como seu sucessor; e facultou a palavra para os “demais 

presentes apreciarem e prosseguirem com a formação da chapa”. 

Em seguida, a Assembleia apreciou, acatou e sugeriu a formação do 

restante da chapa, que ficou assim constituída: Diretoria do 

CIM.AMLAP – Biênio 2023/2024: PRESIDENTE - ANTEOMAR 

PEREIRA DA SILVA (Prefeito de São Tomé/RN) e VICE 

PRESIDENTE - FERNANDO LUIZ TEIXEIRA DE CARVALHO 

(Prefeito de Espírito Santo/RN); para o CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO, os Prefeitos: FABIANO LOPES FERREIRA 

(Barcelona/RN), LUCIANO DA CUNHA GOMES (Lajes 

Pintadas/RN) e CLÉCIO DA CÂMARA AZEVEDO (Bom Jesus/RN) 

e para o CONSELHO FISCAL: ROSSANE MARQUES LIMA 

PATRIOTA (Prefeita de Ielmo Marinho/RN), CAMILA VERAS DE 

MELO CAVALCANTI (Prefeita de Baia Formosa/RN) e 

VALDENÍCIO JOSE DA COSTA (Prefeito de Tibau do Sul/RN), 

tendo sido a citada chapa aprovada pelos presentes e em seguida, 

empossada. A palavra continuou facultada e alguns gestores presentes 

puderam falar das dificuldades enfrentadas nas administrações 

municipais e da certeza do quanto o CIM.AMLAP poderá colaborar 

com as administrações. Dando continuidade, novamente com a 

palavra, o presidente Fernando Teixeira citou o segundo item da 

ordem do dia - 2) Indicação e Aprovação dos Cargos da Diretoria 

Executiva e Assessoria Jurídica, o que por unanimidade ficou acertado 

de ser tratado pela nova Diretoria, de acordo com as necessidades do 

Consórcio. Ao final, restou esclarecido, que tudo o que foi deliberado 

será levado à público, mediante publicação no Diário Oficial dos 

Municípios da FEMURN e assim que possível, no portal do 

Consórcio, na internet. E, nada mais havendo à ser tratado, o 

Presidente Fernando Teixeira, agradeceu à todos pela participação e 

deu a AGE por encerrada, pelo que eu – MARIO GOMES 

TEIXEIRA, lavro a presente ATA, que depois de lida e aprovada, vai 

por mim assinada, como também, pelo Presidente desta Assembleia 

Geral Extraordinária. Estando todas as assinaturas dos presentes nesta 

AGE, registradas no Livro de presenças do Consórcio, para as devidas 

comprovações. 

  

Natal, 19 de janeiro de 2023. 

  

FERNANDO LUIZ TEIXEIRA DE CARVALHO 
(Prefeito de Espírito Santo/RN) 

Presidente do CIM.AMLAP 

  

MARIO GOMES TEIXEIRA 
(OAB/RN 4.083) 

Redator da ATA 

  

*Republicado por incorreção. 

Publicado por: 
Maria do Socorro Araújo 

Código Identificador:629FF96F 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO DA 

SERRA DE SANTANA 

 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO DA 

SERRA DE SANTANA - CONISA 

ATO DA PRESIDENCIA Nº 03/2023, EM 23 DE FEVEREIRO 

DE 2023. 

 

ATUALIZA OS VALORES CONSTANTES NO 

ANEXO ÚNICO DO ATO DA PRESIENCIA Nº 

03/2018, QUE DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO 

DE DIARIAS NO ÂMBITO DO CONISA.  

  

O Presidente do CONISA, no uso das prerrogativas conferidas pelo 

estatuto normativo próprio e do protocolo de intenções que rege o 

Consórcio, além de que necessário se faz realinhar os valores das 

diárias que foram estabelecidos há mais de 4 (quatro) anos sem que 

tenha sido, no mínimo, acompanhado com a atualização pelos índices 

inflacionários. Considerando que os valores das diárias atualmente 

praticados foram definidos no ano de 2018, tendo sido corroídos e 

perderam o poder de compra uma vez que não foram corrigidos 

monetariamente, valendo ainda destacar os desenfreados aumentos em 

todos os produtos e serviços nesses últimos anos, RESOLVE:Art. 1º - 

Atualizar os valores das diárias constantes do anexo único do Ato da 

Presidência nº 03/2018, publicado em 13.08.2018, que passam a ser os 

seguintes: TABELA DE VALORES DAS DIÁRIAS 

LOCALIDADES PRESIDENTE SERVIDOR Cidades com raio de 

distância de, até, 100 quilômetros da sede do CONISA 250,00 200,00 

Natal e demais cidades com raio de distância superior a 100 

quilômetros da sede do CONISA 500,00 350,00 Capitais de outros 

Estados do Nordeste 700,00 500,00 Brasília/DF 1.000,00 750,00 Art. 

2º - As despesas decorrentes deste Ato, serão supridas pelos recursos 

constantes do orçamento do CONISA previstos para o exercício 2023. 

Art. 3º - Este Ato da Presidência entra em vigor na data de sua 

publicação, revogadas as disposições em contrário.  

  

Lagoa Nova/RN, 23 de fevereiro de 2023.  

  

SAINT CLAY ALCÂNTARA SILVA DE MEDEIROS 
Presidente  

Publicado por: 
Simone Michelle Guimaraes 

Código Identificador:7442751A 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITARIO DA 

REGIAO SERIDÓ RN (CIM SERIDO) 

 

PRESIDÊNCIA 

EXTRATO DA DISPESNA - DL Nº 002/2023 

 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2023 

  

OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO VAN, PARA 

CONDUZIR OS PREFEITOS E EQUIPE TÉCNICA DO CIM-

SERIDÓ PARA UMA VISITA TÉCNICA AO ATERRO 

SANITÁRIO NA CIDADE DE LIMOEIRO/PE. 


